

为高质量发展提供坚强法治保障



白永平 内蒙古自治区司法厅党委书记、厅长

内蒙古自治区司法行政机关按照党中央和自治区党委决策部署,充分发挥司法行政职能作用,努力为推动全区经济社会高质量发展提供优质法律服务和坚强法治保障。



纪志明 河北省人民检察院雄安新区分院党组书记、检察长

河北雄安新区承担着打造新时代高质量发展全国样板,贯彻落实新发展理念,创新发展示范区的使命,探索建立符合新区要求的检察权运行模式是新区检察机关的重要任务。



杨远波 广西壮族自治区玉林市委常委、政法委书记

构建法治司法监督体系,事关社会公平正义,事关社会治理体系和治理能力现代化,必须加快推进法治司法监督制约体系改革和建设。

内蒙古司法行政机关把深入学习贯彻习近平总书记在全国两会上系列重要讲话精神作为当前一项重大政治任务。

全方位进行检察一体化探索

雄安新区建设发展过程中不可避免地面临更多新型、复杂的问题与挑战,如大规模征迁安置、大规模项目建设等。

内蒙古司法行政机关把深入学习贯彻习近平总书记在全国两会上系列重要讲话精神作为当前一项重大政治任务。

全面提升执法司法公信力

的案卷逐案自查,办案部门组织员额法官对法官所办的案件进行质量评查,案件质量评查委员会重点对改判、发回重审、指令再审案件进行评查。

三、全面加强法律服务和法治保障力度 全区司法行政机关认真贯彻落实“双碳”工作规划部署和自治区有关要求。

让“共享法庭”融入基层治理大格局

自2021年9月浙江省委全面深化改革委员会决定在全省全面加强“共享法庭”建设以来,湖州法院始终坚持系统观念、法治思维、强基导向。

环境三十条措施),开展全区“规范行政执法行为 优化法治化营商环境”专项行动,持续加大“法治体检”服务力度。



杜前 浙江省湖州市中级人民法院党组书记、代院长

杜前 浙江省湖州市中级人民法院党组书记、代院长 自2021年9月浙江省委全面深化改革委员会决定在全省全面加强“共享法庭”建设以来。

端重要性,采取有力措施坚决整治党内政治生活平淡化、随意化等问题。

二、量质并重,切实提升“共享法庭”水平

2021年以来,湖州法院坚持党委领导,积极推动市委出台全面推进“共享法庭”建设运行实施意见。